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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ελευθερίου – Κορδελιού σε συνεργασία 

με το Δήμο Ελευθερίου – Κορδελιού  οργανώνει Ημερίδα με θέμα: «Ποιότητα ατμόσφαιρας 

–  Ποιότητα ζωής» την  Τετάρτη  2  Ιουνίου  2010,  στις  6.30  μ.μ.   στο κτίριο  του  Κέντρου 

Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης .

Ομιλητές της ημερίδας είναι οι Κώστας Νικολάου, Δρ Χημικός Περιβαλλοντολόγος 

του  Οργανισμού  Ρυθμιστικού  Σχεδίου  και  Προστασίας  Περιβάλλοντος  Θεσσαλονίκης, 

Κωνσταντίνα  Σαμαρά,  Καθηγήτρια  του  Α.Π.Θ,  στο  Τμήμα  Χημείας,  Εργαστήριο  Ελέγχου 

Ρύπανσης Περιβάλλοντος και ο Λάζαρος Σιχλετίδης, Ιατρός – Πνευμονολόγος, Διευθυντής 

της Πνευμονολογικής Κλινικής στο Νοσοκομείο Γ. Παπανικολάου. Θα τοποθετηθούν επίσης 

με σύντομες παρεμβάσεις εκπρόσωποι των δήμων Ελευθερίου Κορδελιού και Ευόσμου.

Η εκδήλωση απευθύνεται σε όλους τους πολίτες της Θεσσαλονίκης θέλοντας να 

συμβάλει στην έγκυρη ενημέρωση και ευαισθητοποίησή τους  σε ένα τόσο σημαντικό για 

την εποχή μας ζήτημα, την ποιότητα της ατμόσφαιρας στην πόλη μας, αναδεικνύοντας την 

αλληλένδετη σχέση της με την ποιότητα της ζωής μας σ' αυτήν.

Η  ημερίδα  είναι  αφιερωμένη  στη  μνήμη  του  συναδέλφου  και  Δημοτικού 

Συμβούλου  του  Δήμου  Ελευθερίου  Κορδελιού  Γιώργου  Αθαναηλίδη  που  έφυγε  τόσο 

πρόωρα και ξαφνικά από κοντά μας.

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ Κ.Π.Ε

Δρ. Αγγελίδης Ζήσης

Το Κ.Π.Ε. Ελευθερίου-Κορδελιού ιδρύθηκε το 1995 με τη συνεργασία Υπουργείου Εθνικής 
Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  και  του  Δήμου  Ελευθερίου-Κορδελιού.  Οργανώνει  και 
υλοποιεί  εκπαιδευτικά  προγράμματα  Περιβαλλοντικής  Αγωγής,  υποστηρίζει  θεματικά 
δίκτυα  σχολείων,  επιμορφώνει  εκπαιδευτικούς  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, συνεργάζεται με φορείς,  οργανισμούς και ιδρύματα σε τοπικό και διεθνές 
επίπεδο και αναπτύσσει ερευνητικές εργασίες.  Στόχος του η ανάδειξη της αναγκαιότητας 
μιας  εκπαίδευσης  κοινωνικά  κριτικού  τύπου  συνδεδεμένη  με  την  περιβαλλοντική 
πραγματικότητα της εποχής μας και του τόπου μας. 
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